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A.

1. f -fekete, F - fehér golyó.
A1 : a (f; f $ f ill. f; F $ F ) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna
tartalma: 4 fekete, 7 fehér;
A2 : a (f; f $ F ) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna tartalma: 3
fekete, 8 fehér;
A3 : a (f; F $ f ill. F; F $ F ) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna
tartalma: 5 fekete, 6 fehér,
A4 :a (F; F $ f) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna tartalma: 6
fekete, 5 fehér
B : a keverés után az els½o urnából fehéret húzunk.
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eloszlás valószín½uséginek az összege, ami 1.
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B.

1. A s½ur½uségfüggvényb½ol leolvasható, hogy X 2 N
�
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p
2
�
:

a.) X standardizáltja: ~X = Xp
2
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2. f -fefekete, F -fehér jelöléssel:
A1 : a (f; f $ f ill. f; F $ F ) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna
tartalma: 2 fekete, 7 fehér;
A2 : a (F; F $ F ill. f; F $ f) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna
tartalma: 3 fekete, 6 fehér;
A3 : a (f; f $ F ) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna tartalma: 1
fekete, 8 fehér,
A4 :a (FF $ f) keverés után, a húzás el½ott az els½o urna tartalma: 4
fekete, 5 fehér
B : a keverés után az els½o urnából fehéret húzunk.
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6. HaP (Xn = i j X0 = i0; X1 = i1; :::; Xn�1 = j) = P (Xn = i j Xn�1 = j) ;8n; i; j; i0; i1; :::; in�2:
Homogén, ha P (Xn = i j Xn�1 = j) = P (X1 = i j X0 = j) ;8n; i; j:

4


